

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

21.12.2016 № 279

О досрочном прекращении полномочий депутата Городской Думы города Таганрога шестого созыва по 4-му избирательному округу Влалыкина Е.В.

В соответствии с пунктом 5 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 5 части 4 статьи 37 Устава муниципального образования «Город Таганрог», учитывая вынесенный Ростовским областным судом обвинительный приговор, вступивший в законную силу 01.12.2016 года, Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Прекратить досрочно с 01 декабря 2016 года полномочия депутата Городской Думы города Таганрога шестого созыва по 4-му избирательному округу Владыкина Евгения Владимировича в связи с вступлением в отношении него в законную силу обвинительного приговора Ростовского областного суда.
 - 2. Признать утратившими силу:
- 2.1. Абзац 5 пункта 1 Решения Городской Думы города Таганрога от 19.09.2014 № 1 «О составе Городской Думы города Таганрога шестого созыва»;
- 2.2. Строку: «2. Владыкин Евгений Владимирович» пункта 4.1 Решения Городской Думы города Таганрога от 19.09.2014 № 6 «Об утверждении составов постоянных комиссий Городской Думы города Таганрога».
- 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.

- 4. Председателю Городской Думы главе города Таганрога (Титаренко И.Н.) обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.
- 5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы главу города Таганрога Титаренко И.Н.

Председатель Городской Думы – глава города Таганрога

И. Титаренко